
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                  

   
 
 
 
 
 

 
 
 
          
        
 
 
AEGINA LIGHT CUBE 2010 
 
 
Φως φωτογραφικό... θα πάρει η Αίγινα και αυτό το καλοκαίρι καθώς μετά την επιτυχημένη 
διοργάνωση του 2010 για δεύτερη  φορά θα πραγματοποιηθεί  η εντυπωσιακή outdoor 
exhibition «AEGINA LIGHT CUBE»  
  
Πρόκειται για μια πρωτοποριακή έκθεση φωτογραφίας, με έργα κορυφαίων Ελλήνων 
καλλιτεχνών που φωτογραφίζουν σε Ελλάδα και εξωτερικό (για περιοδικά μόδας και 
lifestyle) και θα πραγματοποιηθεί τον Αύγουστο του 2010 στο νησί της Αίγινας. 
 
Έργα του Τάκη ∆ιαμαντόπουλου, της Μάρας ∆εσύπρη, του ∆ημήτρη Σκουλού, της 
Κατερίνας Τσατσάνη,του Κωστα Αυγούλη, του Γιάννη Μπουρνιά, του Παντελή Ζερβού, του 
Βαγγέλη Παλαμάρη, της Ρούλας Ρέβη, του Salvatore Vinci, και του Γιώργου 
Μαυρόπουλου και άλλων θα εκτεθούν σε 14 γιγαντιαίους φωτισμένους κύβους ύψους 
τριών μέτρων που θα στηθούν κατά μήκος του γραφικού λιμανιού του νησιού και στα 
υπόλοιπα λιμανια. Κάθε καλλιτέχνης θα εκθέτει σε κάθε κύβο 4 έργα του, με θέμα 
«Πορτρέτο». 
 
Το σημείο όπου θα διοργανωθεί η έκθεση είναι λίγα μέτρα από το σημείο αποβίβασης των 
επισκεπτών της Αίγινας. Έτσι ο επισκέπτης θα έχει την ευκαιρία να δει τα «πορτρέτα» των 
καλλιτεχνών. Αξιοσημείωτο είναι πως την περίοδο εκείνη υπολογίζεται πως μόνο ο 
αριθμός των επισκεπτών του Σαββατοκύριακου φθάνει τις 60.000. Στόχος των 
διοργανωτών μετά την πρώτη επιτυχημένη διοργάνωση είναι μια ακόμα μεγαλύτερη η 
οποία θα μετατρέψει όλο το νησί της Αίγινας σε εκθεσιακό χώρο.  
 
 

Η πρόθεσή μας για την φετινή έκθεση έχει ως εξής:  
 
9 κύβοι στο λιμάνι της Αίγινας 
1Κύβος στη διασταύρωση του Γηπέδου 
1 κύβος στο λιμάνι της Σουβάλας 
1 κύβος στο λιμάνι της Αγίας Μαρίνας 
1 κύβος στο λιμάνι της Πέρδικας 
1 κύβος στην πλατεία της Κυψέλης  

 



 
 
 
 
 
 
 
Λεπτομέρειες για την Αίγινα 
 
 
 
 
 
40 λεπτά από τον Πειραιά και με συνεχή δρομολόγια ταχύπλοων σκαφών, η Αίγινα 
αποτελεί ιδανικό προορισμό για μια εικαστική απόδραση μέσα στο καλοκαίρι.  Ο τόπος 
όπου διοργανώνεται η έκθεση είναι το λιμάνι το οποίο ταυτόχρονα είναι και το κέντρο του 
νησιού. Έτσι δεν χρειάζεται μεταφορικό μέσο προκειμένου οι προσκεκλημένοι να μεταβούν 
σε άλλη περιοχή μακριά από το κέντρο. Παρόλα αυτά οι διοργανωτές της έκθεσης θα 
έχουν εξασφαλίσει 30 θέσεις στο δημοτικό πάρκινγκ του νησιού σε περίπτωση που 
καλεσμένοι επιθυμούν να φέρουν δικό τους μεταφορικό μέσο. 
Όσον αφορά στη διαμονή, οι διοργανωτές θα μεριμνήσουν για την πλήρη φιλοξενία των 
συμμετεχόντων και προσκεκλημένων στην έκθεση, στα καλύτερα καταλύματα του νησιού.      
 
 

    
 
 
 

 
 
 
 

 
Στόχοι της έκθεσης 
 
Για την Αίγινα  
 
Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια κατακόρυφη αύξηση του αριθμού των επισκεπτών 
που διαθέτουν μόνιμες παραθεριστικές κατοικίες. Τη περίοδο αυτή από ένα μικρό γραφικό 
νησάκι μεταμορφώνεται σε προάστιο της Αθήνας διατηρώντας την νεοκλασική, island 
ατμόσφαιρα που διαθέτει. Θέλουμε να παρουσιάσουμε στους επισκέπτες μας μια 
πρωτοποριακή και πανελλήνιου ενδιαφέροντος έκθεση. Σαν νησί και βάση συγκεκριμένων 
προδιαγραφών όπως γεωγραφικής θέσης, φυσικής ομορφιάς, αριθμού επισκεπτών και 
παροχών της μαρίνας της, ενδείκνυται να φιλοξενήσει και να προβληθεί πανελλαδικά. Το 
λιμάνι της απέχει μόλις 40 λεπτά από τον Πειραιά και 1 ώρα από το κέντρο της Αθήνας. 
Στόχος για την Αίγινα είναι η επιτυχία του LightCube ώστε να συνεχιστεί να το φιλοξενεί ως 
θεσμό και τις επόμενες χρονιές. 
 
Για τους καλλιτέχνες 
 
∆εν υπάρχει ιδανικότερη επιλογή για τη διοργάνωση μιας έκθεσης, κατά τη καλοκαιρινή 
περίοδο, από ένα νησί. Ένα παραπάνω όταν είναι εύκολα και άμεσα προσβάσιμο καθ’ όλη 
τη διάρκεια της ημέρας χωρίς να περιορίζει τον επισκέπτη που θα έρθει για να τη 



παρακολουθήσει. Ο χώρος που θα εγκατασταθεί είναι το κεντρικό λιμάνι του νησιού με 
ιδιαίτερο προνόμιο την απόσταση από το σημείο αποβίβασης των επισκεπτών (μερικές 
10άδες μέτρα). Είναι πολύ σημαντικό να σημειωθεί πως εκείνη την εποχή η Αίγινα 
αποτελεί τόπο διαμονής για 14.000 μόνιμους κατοίκους και 50.000 παραθεριστές, ενώ η 
κίνηση του λιμανιού τα σαββατοκύριακα αγγίζει τους 60.000 επισκέπτες. Κρίνεται η 
καλύτερη περίοδος, εξασφαλίζοντας το μεγαλύτερο δυνατό αριθμό θεατών. Η πλήρης 
φιλοξενία που παρέχουμε στους συμμετέχοντες καθώς η μεγάλη προβολή του event θα 
αποτελέσουν επιπλέον κίνητρα στήριξης της. 
 
Ο ∆ικός μας στόχος  
 
Όλοι οι συμμετέχοντες της οργανωτικής επιτροπής έχουμε την Αίγινα κοινό τόπο 
καταγωγής, καθώς και κάποιοι από εμάς το έχουμε επιλέξει ως μόνιμο τόπο διαμονής. 
Έχουμε κάθε λόγο να στηρίζουμε την ιδέα αυτής της μεγάλης έκθεσης με σκοπό τη 
προβολή του τόπου μας, τη φιλοξενία και την ομορφιά που προσφέρει μόλις μερικά μίλια 
από το λιμάνι του Πειραιά. Όλοι επίσης έχουμε άμεση σχέση και ευαισθησία τόσο με το 
χώρο της φωτογραφίας, όσο και με το χώρο της έντυπης επικοινωνίας και των εικαστικών 
γενικότερα. Η συμμετοχή μας στις διοργανώσεις επιτυχημένων εκθέσεων στο παρελθόν, 
μας γεμίζει με τη σιγουριά της επιτυχίας και της συνέπειας για την πραγματοποίηση του 
Aegina LightCube. Τελικός μας στόχος είναι η ικανοποίηση όλων των συμμετεχόντων, 
συνεργατών, καλλιτεχνών, προσκεκλημένων, επισκεπτών, μόνιμων κατοίκων, εθελοντών 
που θα πάρουν μέρος καθώς επίσης και των χορηγών που θα τη στηρίξουν. Η κεντρική 
ιδέα είναι  μία σύγχρονη και εντυπωσιακή έκθεση φωτογραφίας που θα θέλαμε να 
εξελιχθεί σε θεσμό για το νησί μας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η βραδιά  των εγκαινίων 
 
Στην καρδιά του καλοκαιριού ένα δίνεται η ευκαιρία σε συμμετέχοντες και 
προσκεκλημένους να κάνουν μια εικαστική απόδραση. Οι προσκεκλημένοι φθάνουν στο 
λιμάνι αργά το απόγευμα. Αποβιβάζονται και αντικρίζουν την έκθεση. 9 αυτόφωτοι κύβοι, 
με εντυπωσιακές φωτογραφίες και φόντο το γραφικό λιμάνι με το λευκό εκκλησάκι του 
Αγίου Νικολάου. Το σκηνικό θα ολοκληρώσουν οι χρωματισμοί της δύσης του ηλίου καθώς 
το λιμάνι είναι δυτικό. Ο χώρος θα μοιραστεί σε προσκεκλημένους και τον υπόλοιπο κόσμο 
που θα παρευρεθεί. Στην είσοδο της έκθεσης θα υπάρχει υποδοχή από εθελοντές με guest 
list και πληροφορίες για λεπτομέρειες όπως η μετακίνηση εκτός της πόλης και τη διαμονή 
των καλεσμένων. Η έκθεση θα ανοίξει με ομιλία του Τάκη ∆ιαμαντόπουλου.  
 
Το εντυπωσιακό περιβάλλον της έκθεσης θα ολοκληρώσουν μουσικά γνωστοί djs  καθώς 
και 2 cocktail bar. Σύντομες ομιλίες θα δοθούν για την υποδοχή των προσκεκλημένων. Στη 
συνέχεια θα δεξιωθούμε τους καλεσμένους  με ένα cocktail party (μπουφές), στο 
νεοκλασικό-ιστορικό περιβάλλον του bar- restaurant Περδικιώτικα που απέχει λίγα μέτρα 
από το χώρο της έκθεσης. Μετά το τέλος της βραδιάς, συμμετέχοντες και επίτιμοι 
καλεσμένοι θα φιλοξενηθούν σε ξενοδοχεία του νησιού.  



Σημειώσεις: 
 

- Το κέντρο της πόλης είναι το ίδιο το λιμάνι, έτσι λοιπόν δεν απαιτείται κάποιο 
μεταφορικό μέσο. 

- Ο χώρος της έκθεσης διαθέτει δημοτικό παρκινγκ σε περίπτωση που κάποιος 
καλεσμένος θέλει να μεταβεί με κάποιο όχημα.   

- Θα παραχωρηθεί δημοτική συγκοινωνία για τη μεταφορά των καλεσμένων από το 
party προς τα ξενοδοχεία. 

 
 

 
 
 
 
 
 
«Ευχαριστούμε για την υποστήριξη» 
 
     
 
 
 

Η οργανωτική επιτροπή ∆ήμου Αίγινας για το LightCube 
 

Μακαρατζής ∆ημήτρης – Creative director, Περιοδικό MAX  
Βλάικος ∆ημήτρης – φωτογράφος, μέλος Τοπικού Συμβουλίου Νέων Αίγινας,   
Ντίνος Κρεούζης – web designer 

 
 

 

Επικοινωνία 
 
∆ημητρης Μακαρατζής 6948244264 
∆ημητρης Βλάικος  6948084043 
 


